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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

2014-ban az önkormányzat részéről több mint egy millió forint támogatást kaptunk működési, 

versenyzési, utánpótlás nevelési, versenyszervezési és programszervezési célra, mely nélkül 

egyesületünk nehezen tudta volna elkezdeni az évet és megoldani a rá váró feladatokat. Ilyen 

sok támogatást talán még sosem kaptunk! A folyamatosan érkező anyagi források 

segítségével kora tavasszal belevághattunk a legfontosabb teendőkbe és egész évben sikerült 

tartani a megbeszélés szerinti ütemet! Az éves költségvetést a tagdíjak, az önkormányzati 

megrendelések és egy pici összeggel az 1% tette teljessé. 

 

Minden hónapban tartottunk nyílt napot, ahol a magyar lovas szokásokat népszerűsítettük.  

Versenyzőink megkezdhették az edzéseket és az év során szép eredményeket értek el. 

Sikerült több látványos bemutatót tartanunk. Áprilisban zenés, táncos karusszelt adtunk elő a 

nádudvari falunapon, a zenés, táncos műsort augusztusban megismételtük a Szent István 

parkban. Májusban gyermeknapi lovaglást és lovastornát tartottunk, nyáron táboroztattunk és 

közben folyamatosan versenyeztünk. Legügyesebb lovasaink szép eredményeket értek el a 

területi és országos bajnokságokon. 

 

2014-ben beléptünk az Magyar Lovassport Szövetségbe és leigazoltuk első versenyzőinket! 

Több lóval és lovassal részt vettünk az Új Lovas Színház produkcióiban. Júliusban, a Nóniusz 

Históriákban, majd Komádiban és a Nagyvárad mellett megrendezendő Pártiumi Vágtán 

ismét előadtuk a Színház első nagy darabját, a Sors Útjait. A Román szereplés után 

óvatosságból önként karanténoztunk és rendeltünk vérvizsgálatot a lovak egészségi állapota 

érdekében. Szintén az Új Lovas Színház égisze alatt augusztus 20-án részt vettünk a 

Debreceni Virágkarnevál záró ünnepségén a nagyeredei stadionban, ahol gyermekeink 

csaknem 20 ezer néző előtt lovagolhattak! 
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Augusztusban megtartottuk Országos Gyermek Lovasnapunkat, mely egyedülálló 

kezdeményezés és óriási siker volt az ifjú lószerető nemzedék körében. 

 

Szeptemberben két lóval és három gyermekkel vettünk részt Pátyon az OB-n és bajnoki 

trófeát sikerült haza hoznunk! 

 

Októberben 33 lovassal tartottunk vadászlovaglást, az őszi szünetben egész napos gyermek 

programokat szerveztünk, novemberben megemlékeztünk azokról, akik már nem lehetnek 

köztünk, november utolsó vasárnapján meggyújtottuk az első adventi gyertyát, december 21-

én pedig az utolsót. Meghívták egyesületünket az Lovas Világkupára, ahova szintén 

támogatási segítséggel tudtunk elmenni. Ez volt az első szervezett buszos kirándulásunk! A 

szokásokhoz híven 2014-ben is díszítettünk lóhátról karácsonyfát és gazdagodtunk rengeteg 

élménnyel, melyek a lovak nélkül nem valósultak volna meg. 

Köszönjük a támogatást! Bár nehéz lesz a 2014-es évet túlszárnyalni, de igyekszünk 2015-ben 

még több programot megvalósítani, melyhez továbbra is számítunk minden segítségre! 

 

Hajdúszoboszló, 2015. május 31. 
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